Zestaw 1

Jakub Kwasny

Zadanie 1. Ile jest liczb naturalnych trzycyfrowych podzielnych przez 3 lub 57

Zadanie 2. Tle jest mozliwych tablic rejestracyjnych zlozonych z dwéch liter alfabetu lacinskiego (26 znakéw),
a nastepnie pieciu znakoéw - liter lub cyfr?

Zadanie 3. Ile jest roznych permutacji:
(a) liter stowa MATEMATYKA?
(b) liter stowa KRAWEDZ, ktére zawieraja stowo KRA?
(c) liter N,U,F,S,TL.H,T,A M, ktére nie zawieraja zadnego ze stéw MATH, IS, FUN?
Zadanie 4. Wykorzystujac dowody kombinatoryczne, udowodnij nastepujace réwnosci:
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Zadanie 5. Ile jest rozwiazan réwnania:
(a) 1+ a9+ -+ x7y = 14, gdzie x1,...,27 € Ny,
(b) 1+ 22+ -+ x7 = 14, gdzie x1,...,x7 €N,
(¢) 1+ xo + a3 =17, gdzie 21,253 > 3, 0 > 1, @1, 29,23 €N,
(@)
)

T1 + X9 + x3 =17, gdzie 1,23 > 3, 1 < 22 < 5, T1,22,23 € N,

(e) z1 + xo + a3 = 17, gdzie a1, x9,23 € {2,3,4,5,6,7}.



